
Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 1

Ata nº 28/11–CMC – 28ª Sessão Ordinária  –  19/09/11

Ata da 28ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo  da 29ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min horas do dia dezenove de setembro de dois mil
e onze,  sob a presidência do vereador  Luiz Carlos  de Souza  Pinto,
presidente desta Casa e secretariada pelo vereador Paulo Cezar Pupo
Castro, 1º Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão
a vereadora Uriety Prado Dorofê, 2ª Secretária. Como não foi
requerida a leitura da ata da sessão anterior foi a mesma considerada
aprovada. Leitura do Expediente Recebido. Ofício N.
537/GP/PGM/2011 – Encaminha anexo (projeto urbanístico)
referente ao projeto de lei enviado através do ofício n.
526/GP/PMC/2011 – Prefeitura  Municipal  de Cacoal  – Edinaldo  da
Silva Lustoza, Subprocurador-Geral do Município; Ofício N.
538/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura
de crédito adicional  suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências” – Prefeitura  Municipal  de Cacoal  – Francesco  Vialetto,
Prefeito; 2.000.000,00  – SEMAD  e SEMED;  Ofício N. 539/GP/PGM  –
Encaminha Projeto  de Lei que “Aprova o Projeto  de Regularização
Fundiária do Loteamento Madeireiras Noroeste e dá outras
providências” – Prefeitura  Municipal  de Cacoal  – Francesco  Vialetto,
Prefeito; Ofício N. 552/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei
Substitutivo ao Projeto de Lei que “Altera a Lei N. 2.600/PMC/2010 –
Dispõe sobre  a estrutura  político-administrativa e organizacional  do
pessoal do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Cacoal – RO e dá
outras providências” – Prefeitura  Municipal  de Cacoal  – Francesco
Vialetto, Prefeito;  Ofício N. 554/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei
que “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar  ao
orçamento vigente  e dá outras  providências” – Prefeitura  Municipal
de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito; 132.126,92 – SEMFAZ; Ofício
N. 553/GAB/2011 – Em resposta ao Ofício N. 602/PL/2011 –
Vereador Antonio Fernandes de Assis requer respostas das
solicitações dos vereadores em seus pedidos através de indicações. –
Prefeitura Municipal  de Cacoal  – Francesco  Vialetto,  Prefeito.  Ofício
Contabilidade/SAAE 23/2011  – que encaminha  Prestação de Contas
do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Cacoal – SAAE referente ao
mês de agosto de 2011. – Paulo Roberto Rodrigues, Contador SAAE, é
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enviado para  a Comissão Permanente  de Finanças e Orçamento. As
Indicações N. 584/CMC/2011,  585/CMC/2011,  586/CMC/2011  do
vereador Euzébio Scherrer  Brizon;  587/CMC/2011,  588/CMC/2011,
589/CMC/2011, 590/CMC/2011,  591/CMC/2011  da vereadora  Maria
da Penha  de Souza Menezes;  592/CMC/2011  do vereador  Antonio
Fernandes de Assis; 593/CMC/2011,  594/CMC/2011  da vereadora
Uriety Prado Dorofê; 595/CMC/2011 do vereador Fernando Minervino
de Farias; 596/CMC/2011, 597/CMC/2011 do vereador Luiz Carlos de
Souza Pinto;  e 598/CMC/2011  do vereador  Euzébio Scherrer  Brizon,
são lidas,  acatadas  e serão encaminhadas  ao Executivo  Municipal.  A
vereadora Maria de Lourdes Kemper do Prado em Questão de Ordem
requer verbalmente  que haja apenas  um Expediente  com direito  à
apartes, em razão de haver vários projetos de leis para deliberação na
Ordem do Dia,  o que colocado à disposição do Plenário foi  aprovado
por unanimidade. Pequeno Expediente.  O vereador  Paulo Cezar Pupo
Castro, PV,  diz  que  se alegra  que  a ANAC esteve  em Cacoal  fazendo
vistoria do aeroporto  e que dentro  de sessenta  dias  deve repassar  à
administração do aeroporto  o relatório conclusivo da vistoria, e
espera que não seja mais um capítulo desta novela.  Parabeniza  o
presidente desta Casa por ter convocado o prefeito e secretários para
estarem hoje conversando, discutindo e debatendo assuntos de
relevância do município de Cacoal.  Fala que hoje a saúde está um
caos e não se pode  calar  este  fato  que está a olhos  nus, porém há
esperança de que melhore. Fala que recebeu profissionais da saúde e
um dos assuntos é a questão da alimentação dos servidores, é preciso
também ver a situação dos servidores,  pois os mesmos não têm
também condições de trabalho, é preciso ver os dois lados da moeda,
o lado da saúde para aos munícipes e também o lado dos servidores,
pois dar condições de atendimento aos pacientes e não dar condições
de trabalho aos servidores  é certeza que a saúde continuará doente.
Cita tópicos comentados  em seu  gabinete  por  alguns representantes
da saúde, como alimentação dos  servidores,  que há alguns dias vem
se alimentando  com ovo, em razão de que nos hospitais  Unidade
Mista e Materno  Infantil não tem alimentação para os servidores;
alimentação de pacientes, eram pegos dezoito quilos carne/dia e hoje
são pegos dois quilos carne/dia; fala que o CAPS tem mais de sete mil
pacientes, todos  precisam  de tratamento  com psicólogo e hoje  tem
apenas uma psicóloga, ainda cedida de outro departamento, não tem
pia para os profissionais lavar as mãos para dar sequencia no
atendimento; a anestesia  odontológica que  tem  hoje  só dá para dez
dias, depois  o setor  para  mais  uma vez;  não tem luvas descartáveis,
sabonetes, papel  toalha  para os profissionais  estarem  fazendo  seu
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atendimento; e somente  o sanitário da enfermagem  está em bom
funcionamento, os demais  não tem  condições de uso; e hoje  foram
suspensas todas as cirurgias da Unidade Mista, os pacientes já
estavam preparados,  até com dietas  cirúrgicas e foram  retirados  do
centro cirúrgico; a vigilância sanitária cobra as empresas particulares,
mas não tem a capacidade  de cobrar  o que deveria  ter dentro  dos
hospitais do município de Cacoal, mas nas clínicas particulares  a
vigilância sanitária cobra com afinco e acirradamente; os profissionais
não recebem gratificações de especialidades  de nível superior,  só
recebem seiscentos reais acima dos técnicos. A Unidade Mista hoje na
visão dos servidores  está sendo um hospital  amador  porque tudo
funciona no improviso, não tem alimentação para dieta hospitalar pré
ou pós cirúrgico, a quantia de lençóis nestes hospitais, Unidade Mista
e Materno Infantil, é insuficiente para atender os pacientes,  do
número de leitos, e quando os pacientes são internados parece que os
acompanhantes vão viajar porque tem que levar mala com tudo
dentro; as caixas  d’água que deveriam  ser limpas  de seis em seis
meses nunca  foram  limpas  e por  este  motivo  solicita  que ofício seja
enviado para a Secretaria  Municipal  de Saúde para seja feita análise
da água do Hospital Unidade Mista e Materno Infantil, a água
utilizada pelos  servidores  e pacientes  é de péssima qualidade. Como
membro da Comissão de Saúde, fez compromisso hoje e usou o nome
de todos os pares, pede que ofício seja enviado ao prefeito municipal
convocando-o, juntamente  com o secretário de Saúde, para um
encontro com representantes  de cada segmento da saúde de Cacoal,
pois os mesmos estão como o povo, e trabalham dentro das unidades
hospitalares e não sabem o que está acontecendo,  e querem  tirar
suas dúvidas, e salienta que gostaria que este encontro fosse
realizado no dia vinte e sete, às dez horas, na Câmara Municipal. O Sr.
Presidente Luiz Carlos  de Souza  Pinto  esclarece  ao vereador  Cezar
Castro, que convocação só pode  ser feita  através de requerimento,
votado em Plenário, convite sim pode ser feito na tribuna, mas
convocação só através de requerimento. O vereador Antonio
Fernandes de Assis, PTN, parabeniza  o novo secretário de Meio
Ambiente pelo novo visual da praça municipal, também recuperando a
roda d’água da praça. Convida os vereadores  e população para
encontro do PTN – Partido  Trabalhista  Nacional  a ser realizado  no
próximo dia vinte e três de setembro,  às 19h30min, no auditório
desta Casa.  Comenta  sobre  o encontro  realizado no dia dezesseis  de
setembro próximo passado,  nesta Casa,  onde se reuniram  mais de
duzentos agricultores  relacionados  com a cultura  do café. Diz que
espera que o secretário municipal de Saúde sane as dificuldades com
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relação aos  materiais  básicos dando melhores  condições de trabalho
aos servidores.  Volta a falar do encontro de cafeicultores,  muito
produtivo, quando vieram  palestrantes  do estado  Espírito Santo  que
falaram sobre a mudança de tecnologia na lavoura cafeeira do
município e ainda da questão do manejo de irrigação de café, e pede
que documento seja enviado ao governador Confúcio Moura, pois tem
abaixo-assinado pelos participantes, solicitando um trabalho,
juntamente com a secretaria  de estado da Agricultura,  EMATER,
EMBRAPA, para que seja instalada área de jardim clonal da cultura de
café com tecnologia,  para que se possa produzir mudas de qualidade
no município de Cacoal e da região, inclusive definindo variedades de
café voltadas  para  o estado  de Rondônia, porque  o município ainda
não tem variedade específica implementada. Há o esforço grande dos
agricultores, mas não está definido em relação à variedade e pesquisa
do café. Diz de sua indicação que pede  o cascalhamento  de várias
ruas do Bairro  Santo  Antonio,  a pedido  da comunidade.  Menciona  o
atendimento que o prefeito Franco fez com relação a Avenida Rio de
Janeiro, uma indicação sua e hoje a avenida está sendo atendida com
recapeamento. Fala que o prefeito se reuniu ainda com a comunidade
do Bairro  Novo Horizonte  onde  ouviu o clamor  dos moradores  com
relação a asfaltamento  das avenidas  Espírito Santo e Jucimeira.  Fala
do projeto  de lei  que beneficia  a Associação Asprol  5, com relação a
dar apoio para conclusão da usina de leite localizada  no Setor
Industrial, e salienta que há dificuldades atualmente devido ao preço
do leite e com a aprovação do projeto de lei fará com que os
produtores empacotem seu produto e vendam às famílias de Cacoal. A
vereadora Maria da Penha de Souza Menezes, PMDB, diz que hoje é o
Dia do Teatro  e parabeniza  a professora  Lindomar,  presidente  da
FUNCCAL, pelo belo trabalho  que vem desenvolvendo  a frente da
cultura de Cacoal. Lembra que hoje nesta Casa, houve reunião com o
prefeito, todos  os secretários municipais  e quando  foram  discutidas
várias problemáticas do município de Cacoal, e hoje estiveram
presentes todas as pessoas que realmente  são responsáveis pelo
desenvolvimento deste município, e salienta que é parceira do
prefeito, desta  administração e quer que o município de Cacoal  se
desenvolva cada  vez  mais.  Diz  sobre  as conferências que houve  em
Cacoal neste  mês e especifica que nos dias quatorze e quinze esteve
participando Fórum Nacional do PMDB, em Brasília, onde metas foram
traçadas para desenvolver o plano nacional de políticas públicas para
mulheres do PMDB, e onde foram definidas  quatro  bandeiras,  que
serão trabalhadas durante os próximos quatro anos, e que estiveram
presentes a presidente  Dilma, o vice-presidente  Michel Temer  e o
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presidente nacional  do PMDB,  e que ficou satisfeita,  pois o partido
político tem contribuído para o desenvolvimento  do país e tem
orgulho em dizer  que tem  lideranças do partido  que partiram  deste
município de Cacoal,  como o senador  Valdir  Raupp, que foi  vereador
nesta Casa e que fala isso com muito orgulho, e em Brasília viu como
o mesmo é reconhecido,  tanto  de partidários, como de pessoas  de
outros partidos.  Parabeniza o secretário municipal de Meio Ambiente
pelos projetos  que está apresentando  no município, como  da coleta
do lixo seletivo, um grande avanço, e salienta que não gosta de ver as
pessoas ‘socadas’ no lixão, e que é preciso  promover  o bem estar,
mesmo através do lixo, mas lixo de forma  seletiva,  onde se possa
trabalhar com dignidade,  de forma humana. O Sr. Presidente  Luiz
Carlos de Souza Pinto já foi sorteada para falar e assim que o mesmo
chegar à sessão fará uso da tribuna de imediato. O vereador Euzébio
Scherrer Brizon, PPS, diz que está na luta para fazer a
descaracterização do bairro Brizon, e toda a documentação está
sendo juntado, inclusive o INCRA, de Pimenta Bueno, esteve no local
na semana passada e fez vistoria da área, e agora só está aguardando
que o INCRA passe a documentação para que se possa reunir e fazer
registro no Cartório de Imóveis, bem como  a prefeitura  fazer  a sua
parte, e passar documento aos moradores. Comenta sobre sua
indicação que pede  o cascalhamento  da Avenida  Aglair  Nogueira  no
distrito do Riozinho.  Parabeniza  o gerente  do DER e o governador
pelo belo trabalho  realizado  na Linha ‘E’. Diz de sua indicação que
pede que meio-fio  seja construído na Rua Dr,  Miguel Ferreira,  Bairro
Floresta, pois fizeram asfalto, mas não colocaram meio-fio, e também
nas demais  ruas que estão asfaltadas  e não tem meio-fio,  pois em
muitas o asfalto  está sendo deteriorado  em razão das chuvas,  e cita
como exemplo  o asfalto  do Anel  Viário, no Bairro  Brizon.  Pede  que
ofício seja  enviado  para  o prefeito  solicitando  iluminação pública na
Rua Geraldo Cardoso Campos, que dá acesso ao Bairro Vitória, pois o
local é muito escuro, a pedido  de moradores.  Comenta  sobre sua
indicação que pede  a reposição de lâmpadas nos postes  de todo o
Bairro Santo Antonio,  e salienta  que o secretário da CPL tem que
tomar cuidado  quando  das compras  para que sejam adquiridos  de
qualidade, pois  não adianta  colocar  produtos  que não valem  nada  e
ainda por preço alto. Diz sobre sua indicação que pede o
cascalhamento das ruas Pinheiro e Cedro, no Bairro Santo Antonio, a
pedido de moradores.  Parabeniza  o secretário municipal de Meio
Ambiente que fez um belo trabalho na praça municipal e colocou em
funcionamento o monjolo que estava há muito tempo parado,
quebrado, e ainda parabenizar pela melhoria feita na Capela
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Mortuária onde tinha problemas  com a caixa  d’água e foi sanado.
Parabeniza o Marcos Moreira,  pessoa  que faz a troca  de lâmpadas
pela Secretaria  Municipal de Obras, pelo belo trabalho que vem
realizando, atendendo aos pedidos de vereadores. O vereador
Valdomiro Corá, PV, diz: “Senhor presidente, eu gostaria de enviar um
ofício ao  diretor  geral  do DETRAN do estado  de Rondônia, a falta  de
respeito com o povo deste município, há uma semana atrás esse povo
do PMDB,  esse  povo  do PT,  que eles  só sabem  colocar  pessoas  para
multar o povo dessa cidade, é no SAAE que estão ‘metendo a peixeira’
no povo,  até tô aqui  ó, Dª Maria,  uma senhora  aposentada,  ela  é de
idade, mas não é aposentada,  ela vive nas casas das pessoas,  vive
pedindo ajuda de um, ajuda de outro, e o SAAE  do município de
Cacoal teve coragem de explorar essa senhora com dois mil e
setecentos e quarenta  e três reais,  isso é um roubo  de uma  pessoa
idosa, uma pessoa que merece o respeito do município de Cacoal e eu
corri até o assessor do prefeito,  Salim, corri no Pereira,  bom, o
Pereira nada  faz  para  ajudar  o povo  desta  cidade,  nada,  se alguém
precisar de uma ajuda desse secretário, não tem. E eu corri ao Salim,
por que é uma pessoa  ainda,  do partido  do PT,  ainda  que ajuda  a
população desta  cidade,  conseguiram  parcelar  em cinquenta  e cinco
vezes, sendo eu vou pagar uma vez,  o Salim vai pagar outra vez e o
Pereira falou que também vai dar uma ajudinha.  Gente, não tem
condições, uma pessoa que não tem salário, o SAAE ir lá e multar essa
pessoa em dois mil e setecentos reais. Até eu gostaria de enviar ofício
para o prefeito  para ele  mandar  para cá, para  esta  Casa de Leis  que
cancela esse  tal  de quinhentos  e dez  reais  para  multar  a população
que ligou uma água, água foi  feita para ‘nós’ beber  mesmo,  água foi
feita para ligar mesmo,  quem não pode  pagar,  liga a água, vamos
beber água, vamos  ter água em casa,  não pode  é o povo  ficar  sem
água. Até porque eu gostaria de mostrar para a população de Cacoal e
para o Brasil,  para  o estado,  seja  lá onde  for, que exemplo  que os
nossos políticos brasileiros dá para o povo? A maioria deles só pensa
em bons salários, a maioria deles, a maioria deles só pensa em
colocar portariados, e falando de portariado, eu gostaria de enviar um
ofício para  o Ministério Público porque  há um abuso  muito  grande,
coitada da população, tem  concurso  público, a pessoa  vai  lá, paga a
taxa e vai fazer concurso público, e nunca é chamado, nunca é
chamado, só é colocado portariado, o PMDB vai lá, coloca grupo dele,
o PT vai lá e coloca o outro grupo dele, e a pessoa que fez o concurso,
que pagou, nunca é chamada, então o Ministério Público do município
de Cacoal, do estado de Rondônia, deve ficar de olho nisso aí, porque
arrecada o dinheiro, concurso público, mas não é chamado, é colocado
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pessoas, eu fico até pensando:  “É colocado  só porque  trabalhou  na
campanha política. Ah, trabalhou na campanha política, vamos colocar
porque aí a gente já tem essa pessoa segura para a próxima eleição”.
Então, senhor presidente,  é uma falta de respeito  com o povo, e
voltando também cobrar  do diretor  geral  do estado  de Rondônia, a
falta de respeito,  eles  acham  que nós somos  ‘paiaço’ deles  aqui  no
município de Cacoal.  Na hora  do pique,  Cezar  Castro,  na hora  que  o
povo vai trabalhar,  a polícia está lá multando  a população; na hora
que o povo  volta  para  o almoço, a polícia está; na hora  que  o povo
retorna para o serviço, a polícia está lá; na hora que o povo vai
embora para descansar,  a polícia está lá catando  o dinheiro.  Essa
semana, há uma semana  atrás, rapaz,  eles levaram  um ‘sacão’ de
dinheiro aqui do município de Cacoal,  e nós políticos, ninguém fala
nada, eu estou aqui cobrando  que o prefeito  desse   município que
mandou a polícia vir  aqui,  de Porto  Velho,  que respeite  o povo desta
cidade, porque aqui nós temos policial militar, aqui nós temos guarda
de trânsito, que ganha muito bem, e não precisa  polícia de Porto
Velho vir aqui multar o povo de Cacoal não. Eu mesmo, sinceramente,
um capitão aí, de nariz empinado, eu achei que ele era dono do Brasil,
prendeu até o delegado  da cidade,  achando  que era bonito,  fiquei
pensando eu vou ou não vou, mas o homem era troncudo, Abdiel, e eu
fiquei com medo,  falei,  não, ele  vai prender  esse  vereador,  vou dar
uma segurada.  Mas deu vontade  de ir lá e falar:  “Capitão, o senhor
não é dono de Cacoal  não, o senhor também tá pensando  que o
senhor é honesto,  não é não, porque  eu sei das maracutaias  que é
feito na polícia militar  multando  a população do estado ”, daí pegar
cargo alto  no governo  do estado,  e eu sei  também do arrendamento
de carro novo de empresário particular  para ‘ponhar´ na polícia
militar. Então quer tomar dinheiro do pobrezinho que luta tanto para
ganhar o pão de cada dia, luta tanto para levar o pão para seus filhos,
e a polícia vem aqui meter AR-15 no povo, pistola, igual eu vi,
correndo atrás da população ali na Avenida Sete de Setembro,  aquilo
eu fiquei indignado,  chateado,  porque aquilo não precisa,  mas só
acontece porque o PT, PMDB ‘está’ doido para arrecadar  dinheiro
neste estado de Rondônia, porque o ano que vem eles vem aí, dizendo
que é o partido  do trabalhador,  que  é o partido  da democracia,  e aí
por aí vai afora, mas o povo deste município, deste estado de
Rondônia, ‘alembra’ desse  pessoal,  gente,  na época de eleição, esse
povo que não faz nada para defender. Eu quero ver quem vai vir agora
defender o povo desta cidade, quem vai defender  o povo deste
estado, porque é um abuso, o dinheiro que entra neste estado e eles
sacaneando com o mais pequeno. Eu, como vereador deste município,
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não aceito  isso, não aceito  essa covardia  com o povo desta  cidade
porque aqui nós ‘tem’ polícia, aqui nós ‘tem’ guarda de trânsito e não
precisa essa perseguição. Eu gostaria,  senhor  presidente,  cobrar  do
prefeito a falta  de respeito  aos moradores  deste  município, aqui  há
quarenta anos,  quando nós ‘chegou’ a ordem era para derrubar,  não
tinha esse negócio de meio ambiente,  não tinha nada, era para
derrubar e fazer seu barraco e hoje a perseguição em cima dos
moradores do Rio Machado, Itamarupá, Pirarara, pessoa que
construiu sua casa com muita luta, com muita garra,  eu sei disso
porque eu também fiz isso, muitas vezes, meu pai largou de comprar
uma fruta,  uma  coisa  boa,  uma  roupa  boa  para nós, para  fazer  uma
casinha para nós ‘morar’, e hoje  está saindo aí ordem e mais  ordem
para desmanchar  a casa  desse  cidadão, eu não vou aceitar  isso, eu
não vou aceitar isso, porque se nós ‘tivesse’ um político, um político, a
maioria falasse: “Não, os políticos do nosso Brasil ‘é’ cem por cento do
certo”, então a gente podia cobrar também da população, mas a
maioria só pensa neles, e o povo fica aí ó, com medo de anoitecer nas
suas casinhas e amanhecer o dia com ordem judicial para desmanchar
sua casa, isso é preocupação, tanto do vereador Corazinho,  dos
demais vereadores desta cidade, e também do prefeito desse
município. Não deixem, gente, isto é muito fácil, chame esse
promotor, chame esse juiz, mostre para eles a realidade de Rondônia,
o povo de Cacoal  não pode ser crucificado,  tem que ter amor ao
próximo, e isto foi o que o PT pregou  na sua campanha,  amor ao
próximo, e eles esqueceram.  Quero cobrar do nosso assessor do
prefeito, que  lembra  dele,  lembre  o que ele  disse  na sua  campanha,
que ia trabalhar para os mais humildes, para as pessoas mais simples
deste município, e lembra bem o ano que vem, gente, não vamos dar
o nosso  voto  em quem  só quer  voto,  em quem  só pensa  nele  e não
pensa na população deste município.” O vereador Celso Adame, PDT,
comenta sobre sua indicação de vinte e três de maio que pede o
bloqueteamento da Rua dos Vanguardeiros, no Jardim dos
Bandeirantes, rua importante e beneficia três bairros diretamente, e o
movimento é muito grande, e com quatrocentos metros de
bloqueteamento o problema  será resolvido  e pede que o prefeito
coloque no organograma  o bloqueteamento  urgente  desta  rua. Diz
sobre as linhas vicinais, do patrolamento, pois as linhas 11 e 12 foram
patroladas, ontem terminou o patrolamento da Linha 11, hoje choveu
e os ônibus já não conseguiram passar levando os alunos das escolas,
estrada lisa e com atoleiros,  isto devido a falta de cascalho. Fala que
tem se encontrar uma forma de barrar as empresas de pasta, que não
tem maquinário, que não sabe o custo de hora/máquina, não sabe o
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custo do óleo diesel,  de licitações, pois quem  paga  com isto são os
moradores da zona rural. Fala que estas empresas ganharam a
licitação com o menor preço e assim não tem como contratar
hora/máquinas, caminhões, para  prestar  o serviço para o município.
Diz que ontem produtores da Linha 11 falavam que moravam há cerca
de trinta  anos  naquela  linha  e este  ano não pode  ainda  ir a Cacoal,
pois as estradas estão ruins, e quer aproveitar e ir a Cacoal antes das
chuvas, já que terminou o patrolamento,  mas se chover muito a
estrada irá ficar ruim de novo, se não houver cascalhamento. Volta a
falar que tem se que antecipar  a recuperação de estradas,  não fazê-
las em agosto, e sim já em maio. Agradece ao governo do estado, em
especial ao  DER,  pois  hoje  está começando o patrolamento  da Linha
07, e espera que seja feita uma estrada bem feita, pois se assim for,
demora de cinco a seis  anos  para precisar  manutenção. Em aparte a
vereadora Penha Simão parabeniza o governador e o secretário Lucio
Mosquini por atender  em relação ao patrolamento  e cascalhamento
da Linha 07, a ofício da bancada do PMDB de Cacoal, colocando todo o
maquinário do DER para fazer esse trabalho. Continuando, o vereador
Celso Adame  comenta  sobre espaço alternativo  em Cacoal  e dá a
sugestão de que seja às margens do Rio Machado, bloqueteamento ou
asfaltamento, onde se possa unir os jovens nos finais de semana,
local organizado e administrado pelo município ou alguma instituição,
e que já sugeriu algumas entidades, associações, formando um grupo
e o município passe o local através de comodato  para cinco, seis
talvez dez associações, religiosa ou não, para que o espaço ser
desfrutado por todos, principalmente  pelo menos favorecidos do
município. A vereadora Uriety do Prado Dorofê, PMDB, diz que as seis
horas da manhã de domingo  lhe ligaram  dizendo  que tinham  duas
mulheres no SESP  para  dar  à luz  e não tinha  médico, mais  uma vez
sem médico no hospital SESP, assim pede que ofício seja enviado para
o prefeito  sugerindo  que o prefeito  viabilize  convênio com o SAAE
para transferir  recursos para a saúde do município, pois acredita que
o SAAE tem dinheiro, pois tem projeto de lei nesta Casa pedindo que
sejam aumentado o número de vagas para o SAAE, e ao invés de criar
cargos para  este  órgão que se pegue  o dinheiro  e invista  na saúde,
para pelo menos comprar  o básico, leite  para as crianças, comida,
dipirona, papel higiênico, copos descartáveis. Que o prefeito verifique
essa possibilidade  de investir  o dinheiro  de contratação de pessoas
para o SAAE na Saúde do município, e tem certeza que os vereadores
estarão de acordo.  Em aparte  a vereadora  Penha  Simão diz  que  em
reunião hoje a tarde com o prefeito foi sugerido que este é o
momento de unir forças, que os secretários de outras partes se
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empenhem para investir mais na saúde, fazer parcerias, para
minimizar a situação grave da saúde. Continuando, a vereadora Uriety
do Prado Dorofê, diz que o governo do estado é parceiro deste
município, inclusive, sabe que na segunda-feira  chegaram mais
remédios para o município de Cacoal, e salienta que esta Casa é uma
‘mãe’ para esta administração, pois todos os projetos  de leis são
votados. O vereador Fernando Minervino de Farias, PTB, diz de evento
muito importante  que aconteceu  em Porto  Velho,  do dia  14 a 16, e
salienta do FEIRON Fashion com lançamento da moda alto verão
2012, promovido pelo sistema FIERO, na pessoa do Sr. Denis Roberto
Baú, SENAI,  na pessoa  do Sr. Rivaldo  Mota  Filho e SINDIVEST,  na
pessoa da Srª Helena  Aparecida  Mourão, e nesse evento  houve a
participação de dez municípios e com a participação de mais de
quarenta empresas,  e cita a importância dos governos  estadual  e
municipal que incentiva as empresas para gerar empregos, e salienta
que somente  de Cacoal houve onze empresas participando do desfile
de moda, de alto nível, e ainda participação do SENAI-Cacoal, através
do Sr. Marcos Braúna e da ASSINVEST, na pessoa da Srª Joana Garcia,
também de Cacoal,  e pede que ofícios sejam enviados  às pessoas
nominadas parabenizando  e agradecendo  o apoio  para  a realização
desse grande evento  em Porto  Velho.  Fala  que houve reunião com o
governador e pediu  ao governador  uma área que existe  em Cacoal
para implantação do setor  têxtil neste  município, e salienta que isso
já foi solicitado,  mas  até agora  não obteve  resposta,  sendo que tem
área próximo ao antigo aeroporto e na antiga CAGERO, que atende as
necessidades, e salienta  que na reunião o governador  se colocou  à
disposição para ajudar. Convida os vereadores para reunião agendada
com o governador em Porto  Velho para solicitação da área, inclusive
pode se colocar em troca uma área de um colégio para o governo. Em
aparte a vereadora  Penha  Simão diz que no que depender  de sua
pessoa estará à disposição, inclusive já foi conversado com o
governador e o mesmo disse que área será disponibilizada  para o
setor têxtil, também com o barracão já construído no local, ou outra
área. Continuando,  o vereador  Fernando  Minervino  de Farias disse
que com isso quem vai ganhar é a população, com a geração de
empregos, e salienta  que a união dos vereadores  faz a força, e pede
que ofícios sejam  enviados  reiterando  o pedido para o governador  e
para o Sr. Edson  Vicente,  Secretário de Estado  de Desenvolvimento
Econômico. Diz de reunião havida  no Bairro  Novo Horizonte  e pede
que ofícios sejam  enviados  aos três deputados  estaduais,  Valdivino
‘Tucura’, Glaucione e Maurão de Carvalho, e ainda ao deputado
federal Nilton Capixaba  e ao senador  Valdir Raupp,  em relação a
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asfaltamento das ruas do bairro,  e ficou  acordado  que a Câmara de
Vereadores consiga emendas  parlamentares  para este  fim.  Diz ainda
de reunião realizada  no bairro Embratel e pede que ofício seja
enviado para o secretário de Obras solicitando que sejam recuperadas
e cascalhadas as ruas  do bairro.  Diz  ainda de sua  solicitação já feita
no ano de dois mil e nove e dois mil e dez, que pede que o governo do
estado assuma a Linha 07, e também neste ano foi feita a solicitação,
um sonho dos moradores  desta linha vicinal. Comenta  sobre sua
indicação que solicita  o manilhamento  da Rua  antonio  Avelino,  que
está fazendo  vergonha.  Fala que foi pedido  o Banco do Povo para
Cacoal e agora também a bancada  do PMDB está reiterando  este
pedido, o que é muito bom. A vereadora Maria de Lourdes Kemper do
Prado, PMDB, diz que hoje foi um dia bastante agitado, com bastante
reuniões, muitas solicitações e também se vê os resultados concretos
como a recuperação da Linha  07 pelo  DER  e pede  que ofícios sejam
enviados ao governador  e ao diretor  do DER,  agradecendo  e espera
que esta  linha tão importante  para Cacoal,  que vai até Mato Grosso,
seja totalmente recuperada, e que hoje chegaram os caminhões, mas
no decorrer  da semana  chegarão outros equipamentos,  como Pc’s,
patróis, trator de esteira, pois nesta linha tem muitas pedras e
precisam serem  feitas  muitas  pontes.  Diz sobre o projeto  de lei de
convênio com a ASPROL,  e salienta  que não basta apenas  isso, é
necessária ainda  uma parceria  com o governo  do estado  para  fazer
terraplenagem para  assentar  bloquetes,  e está buscando  mais uma
vez apoio do governo para que esta usina de leite  venha a funcionar
industrializando o leite produzido no município beneficiando não só os
produtores, mas também toda a população. Comenta sobre o
lançamento da coleta seletiva de lixo, uma necessidade muito antiga,
pois o município de Cacoal precisa avançar, Cacoal  é uma cidade
universitária, e pode fazer uma parceria com as escolas, faculdades, e
fazer a coleta seletiva,  separando  o lixo, um trabalho  de toda a
comunidade de Cacoal, que só tem a ganhar, e pode dar exemplo para
o estado  de Rondônia, assim  como  é exemplo  em relação ao aterro
sanitário e em várias outras ações, como esgoto sanitário, como água
tratada para  praticamente  cem por cento  da população. Diz  que foi
convidada para participar de projeto “Mostre conhecimento e
comemore o Dia  da Àrvore”, na Escola  Pedro  Kemper,  no dia vinte e
um de setembro,  às 08h00min, e convida toda a comunidade para se
fazer presente.  Em relação ao Simples Rural que já mudou muito em
quem participou, e salienta que Cacoal estará participando da Feira de
Agroindústria, em Ji-Paraná, no mês de outubro, 2ª Feira da Indústria
e Comércio, e Cacoal  poderá estar  mostrando  seus produtos  e tem
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certeza que vai dar certo este projeto e vai mudar a cara da
agricultura familiar  de Cacoal,  que é o projeto  do Simples Rural.
Quanto a questão do café, diz  que é uma ação em conjunto,  e que
Cacoal, Capital do Café, hoje é só no nome, mas acha que esforço de
todos, com incentivo, acha que poderá voltar a ser realmente  a
Capital do Café no estado de Rondônia. Fala que hoje houve reunião
entre os poderes  Legislativo  e Executivo  deste  município para que
trocassem idéias, ver o que não está funcionando, buscar
alternativas. Diz sobre o saúde que sempre  foi um caos, e durante
visitas feitas  no Hospital  Materno  Infantil  e Unidade Mista  percebeu
que uma estrutura do Materno Infantil, antiga, mas com muitos
espaços ociosos e impossíveis de funcionar, mas o assunto foi
discutido, pois é fácil criticar, mas tem se que conhecer e fazer
propostas, se não der  certo  é outra  questão, e salienta  que se pode
dizer que é um derrotado  ou vitorioso  se for para a guerra,  caso
contrário é omisso,  e esse  não é o papel  do vereador  na sociedade,
este tem  que de cruzar  os braços ser omissos,  tem  se que discutir,
conhecer os problemas  e apresentar  soluções, este é o caminho,  e
hoje foi o início disso. O vereador Luiz Carlos de Souza Pinto passa a
presidência da sessão para  o vereador  Paulo  Cezar  Pupo  Castro,  1°
Secretário e ocupa  a tribuna  onde  diz  acreditar  que na reunião que
houve hoje a tarde, com os vereadores, secretários e prefeito e foi de
grande proveito e que deu para sentir um pouco mais as dificuldades
que o município vem  apresentando  e também o empenho  de alguns
secretários na ânsia de acertar. E que um dos problemas é a saúde, e
cita situação e espera que o secretário de Saúde em reunião em breve
nesta Casa junto com o Conselho Municipal de Saúde, o problema seja
resolvido, pois a saúde está em petição de miséria, com dois milhões
de reais parado em conta desde o ano passado, recurso este que veio
pelo Ministério da Saúde, utilizando  o município de Cacoal,  como
agente repassador, para o Hospital Regional de Cacoal, e salienta que
para o hospital  regional  esse valor não fará diferença nenhuma  e
acredita que o governo do estado, que tem procurado ajudar,
inclusive assumiu o Materno Infantil, o que não é de sua
responsabilidade, pois é baixa complexidade e sua responsabilidade é
de alta  complexidade,  e assim já ajuda o município, e salienta que é
preciso um plano de responsabilidade, pois esta Casa, nem o Conselho
Municipal de Saúde deixe que esse valor seja utilizado para
pagamento de salários, que se utilize  o recurso  e depois  se discuta
como vai ser a devolução, se em contrapartida,  se em prestação de
serviços. Salientando ainda que esse  recurso não pode ser  devolvido
para o estado e se tiver que devolver será para o Ministério da Saúde.
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Diz da greve  dos médicos, que foi contornada,  de certa  forma,  com
projeto de lei de gratificação dos médicos da Unidade  Mista e do
Materno Infantil.  Comenta  sobre a unificação dos hospitais,  não é
solução, mas é um dos caminhos, e a comunidade  espera esta
resposta, e salienta que já disse em sessão passada que não adianta
nada o cidadão ter sua rua asfaltada,  saneamento  básico, água nas
torneiras, se na hora de precisar levar alguém para o hospital não ter
um pronto  atendimento.  Fala  ainda  que  os servidores  da saúde tem
que ser aplaudidos,  pois não tem condições de trabalho  e mesmo
assim continuam  prestando  serviços à comunidade  e sem reclamar.
Fala que não pode  admitir  um dinheiro  parado  e tem  se que lançar
mão desse dinheiro e dar uma resposta  rápida à população. Fala das
quadras de esportes, do bairro Limoeiro e da Escola Rodolfo
Lutchemberg, que  estão ocupadas  há um ano,  quadras para servir  a
comunidade estudantil e os munícipes da região, e que estão
impedidos de utilizar  esse bem público, pois estão ocupadas  como
moradia. Falado Loteamento  São Marcos aprovado  nesta Casa em
tempo recorde e até hoje se está quase na estaca zero em relação as
famílias que estão alojadas  nas quadras  de esportes.  Fala que são
parceiros do Executivo  Municipal,  mas é preciso  uma linha  de mão
dupla, atender  e serem atendidos,  salienta  que ano que vem tem
processo eleitoral e os vereadores  serão cobrados em todos os
problemas, pois  a comunidade não entende a responsabilidade entre
os poderes Legislativo e Executivo, e cobra dos vereadores, e acredita
que a reunião havida entre  os poderes foi  proveitosa.  Diz de reunião
de cafeicultores  com o SEBRAE  e EMATER  onde foram discutidos
qualidade e produtividade,  e que é fácil falar em produtividade,
incentivar as pessoas a plantarem,  a investirem,  tomarem como
exemplo o estado  do Espírito Santo,  mas  se nada for  feito  por  parte
do estado  o produtor  não tem muito  o que fazer,  não tem porque
plantar, devido  ao custo e falta de rentabilidade.  Fala que não só
Cacoal, mas o estado  de Rondônia foi construído em cima do pilar
chamado café, e que na reunião, onde estavam quase duzentos
produtores estavam  os heróis da resistência, stavam os teimosos,
loucos e apaixonados  pela  produção do café, pois  se olhar  pelo  lado
financeiro, derruba  toda sua  plantação, planta pastos  e coloca gado,
seja de corte  ou leiteiro.  Fala  que militou  por  mais  de vinte  anos  na
compra de café neste  estado,  e a bica  corrida  era  tipo  sete  direto  e
hoje para  fazer  uma saca de café tipo sete  se gasta  quatro  ou cinco
sacas de café jogados na eletrônica e selecionado,  isso sem falar em
peneira, acidez,  verde  e uma  série de outras  coisas,  assim é preciso
estar junto  e garantir,  caso contrário ninguém vai produzir,  se não
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tiver um preço compensador. Em aparte o vereador Antonio
Fernandes de Assis dá a sugestão de que um documento seja
encaminhado ao governador, com abaixo-assinado pelos participantes
da reunião sobre o café, pedindo que seja definida uma variedade de
café para o estado de Rondônia. Continuando, o vereador Luiz Carlos
de Souza  Pinto,  diz que está falando  da presença do poder  público
municipal e estadual neste assunto, pois o que é investido na
produção de café, o retorno será em forma de ICMS, de emprego, e o
setor produtivo quando incentivado gera riquezas. Lembra que
quando comerciante  chegou  a comprar  trezentas  e cinquenta  e oito
mil sacas de café em um ano, e foi premiado por três anos
consecutivos como o maior arrecadador de ICMS no estado, e os bons
tempos podem retornar, se houver incentivo neste estado
essencialmente agrícola. Em aparte  o vereador  Celso  Adame diz que
Rondônia já produziu duas milhões e meia de sacas de café e hoje a
produção da safra 2011/2012 a produção é de 700/800 mil sacas de
café, Cacoal  já produziu  cento e cinquenta  mil sacas, hoje produz
trinta mil sacas, dados da CONAB, e há estudo de empresa do Paraná,
Iguaçu, um dos maiores  compradores  de café do estado  Conilon  do
estado, que  se os produtores  deceparem  o café velho,  em três anos
poderá voltar a produzir a dois milhões de sacas, e tem se que investir
na genética, mas  a maior  reclamação dos produtores é em relação a
mão de obra. Continuando,  o vereador  Luiz Carlos  de Souza  Pinto
parabeniza a EMATER pela iniciativa junto com o SEBRAE a busca de
um caminho em relação ao café. Em aparte  o vereador  Fernando
Minervino de Farias pede que o presidente articule vinda da deputada
federal Marinha Raupp, deputado federal Padre Tom, pessoas ligadas
a administração municipal  e também o deputado federal  Donadon  e
ainda o presidente  da Assembléia Legislativa,  para deliberarem  na
próxima sessão em relação as emendas  para  dois  mil e doze,  e que
ofícios sejam  enviados  aos mesmos,  convidando-os.  Continuando,  o
vereador Luiz de Souza Pinto, convida a todos para Encontro Regional
do PTB, para filiações e lançamento do pré-candidato do partido para
prefeito na cidade de Cacoal.  Logo após volta a ocupar a presidência
da sessão. Não havendo  o Grande  Expediente  passa-se  a Ordem  do
Dia. Todos os vereadores estão presentes. O Requerimento n° 55/11-
CMC de autoria do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, que de acordo
com os Artigos 120, § 2° e 124, do Regimento Interno desta Casa de
Leis, pede Regime de Urgência Simples para deliberação dos Projetos
de Leis n°s 108/11, 133/11 e 134/11, todos de autoria  do Poder
Executivo e o Projeto de Lei n° 132/11, de autoria do Poder
Legislativo, é lido, colocado em votação e aprovado por unanimidade.
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A vereadora  Maria de Lourdes Kemper do Prado em Questão de
Ordem requer  verbalmente  que sejam  lidas somente  as súmulas e
pareceres do projeto de lei haja vista terem sido os mesmos já
amplamente discutidos nas Comissões Permanentes, o que colocado à
apreciação do Plenário foi aprovado por unanimidade. Assim o Projeto
de Lei n° 108/11 – “Dispõe sobre a baixa de bens móveis inservíveis
ao patrimônio público e dá outras providências.”, é colocado em
pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação,
Justiça e Redação Final; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e
Orçamento, favorável, porém apresenta  Proposta  de Emenda,  é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. O Projeto de Lei n° 108/11, com emenda já aprovada, é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. Em seguida é o Projeto de Lei n° 132/11 – “Reconhece
como entidade pública no município de Cacoal a Associação de
Produtores Rurais  Flor da Serra”, é colocado  em pauta.  O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e
Redação Final; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido,  colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por  unanimidade.  O Projeto  de Lei  n° 132/11,  é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. Continuando é o Projeto de Lei n° 133/11 – “Autoriza o
Poder Executivo Municipal a firmar convênio de cooperação financeira
com a Associação dos  Produtores  Rurais  da Linha  05 –ASPROL, e dá
outras providências”, é colocado  em pauta.  O Parecer  Conjunto  das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação Final; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo
após em votação e aprovado  por unanimidade.  O Projeto  de Lei n°
133/11, é colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade.   Também o Projeto  de Lei n° 134/11 – “Institui
gratificação aos servidores  médicos ocupantes  do quadro  efetivo  e
temporários do município de Cacoal,  e dá outras providências”, é
colocado em pauta.  O Parecer  Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social; e de Finanças e Orçamento, favorável, porém
apresenta Proposta de Emenda,  é lido, colocado em discussão e logo
após em votação e aprovado  por unanimidade.  O Projeto  de Lei n°
134/11, com emenda  já aprovada,  é colocado  em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade. A seguir é o
Requerimento n° 58/11-CMC,  de autoria  do vereador  Luiz  Carlos  de
Souza Pinto, que de acordo com os Artigos  120, § 2° e 124, do
Regimento Interno desta Casa de Leis, pede Regime  de Urgência
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Simples para inclusão e deliberação do Projeto  de Lei  n° 123/11,  de
autoria do Poder  Executivo,  é lido. O Sr. Presidente  Luiz Carlos  de
Souza Pinto diz que tem preocupação com relação a impacto
financeiro, que não está incluso no projeto de lei e trata-se  de
alíquota, e salienta que o Plenário é soberano em relação a colocar ou
não o projeto  de lei em deliberação. A vereadora  Lourdes  Kemper
pede em Questão de Ordem a suspensão da sessão por 05 (cinco)
minutos, o quer é aprovado  por unanimidade,  assim é suspensa  a
sessão pelo tempo determinado.  Ao ser reaberta  a sessão, o Sr.
Presidente Luiz  Carlos  de Souza  Pinto,  de acordo com o decidido em
reunião retira da pauta o Requerimento  n° 58/11-CCM, de sua
autoria. Em seguida  é lido e colocado  em pauta  o Requerimento  n°
56/11-CMC, de autoria  do vereador  Paulo  Cezar  Pupo Castro,  o qual
colocado em votação é aprovado por unanimidade. Também o
Requerimento n° 57/11, de autoria  do vereador  Paulo  Cezar  Pupo
Castro, que no uso das atribuições lhe conferidas  por Lei, solicita,
depois de ouvido o Plenário, que seja requerido à Prefeitura Municipal
de Cacoal  um encontro  no dia 27/09/2011,  às 10h00min na Câmara
Municipal de Cacoal,  com o Exm° Sr. Prefeito  Francesco  Vialetto  e o
Secretário de Saúde, Antonio  Masioli  e todos os representantes  de
cada segmento da saúde. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto
diz entender  haver  erro  de origem em relação ao prefeito municipal,
pois o procedimento é diferente, pois não se pode convocar o prefeito
para reunião, pode-se  convidá-lo, pode  convocar  o secretário desde
que a reunião seja oficial,  e coloca à apreciação dos vereadores para
que o requerimento  seja desta maneira. O vereador  Toninho da
EMATER não vê muita urgência, não vê necessidade,  haja vista já
estar havendo negociações. O Sr. Presidente  Luiz Carlos Katatal,
esclarece que seria prudente  marcar reunião do sindicato  com os
servidores públicos e convidar  o prefeito,  não só ao prefeito,  mas
também aos secretários. O vereador  Cezar  Castro  informa  que os
funcionários foram ao seu gabinete pedir socorro, para que marcasse
uma reunião com o prefeito,  vereadores  e representantes  de cada
segmento dos  servidores.  O Sr. Presidente  Luiz Carlos diz que tem a
questão regimental,  não adianta  aprovar  requerimento  e não como
fazer o mesmo valer, não pode convocar o prefeito para reunião, e se
o mesmo  não comparecer  não há como  punir  o prefeito,  secretário,
em nada, porque a convocação é específica, assim o melhor é ser uma
reunião, a Casa convida o prefeito e secretários, estabelecendo pauta.
O vereador Cezar Castro diz que seja feita esta reunião, pois o intuito
principal é trazer  o prefeito e secretário de Saúde para ficar frente à
frente com os servidores,  pois as pessoas devem se colocar no lugar
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de um dentista, de um Dr. Anderson, que acaba de fazer um
tratamento de gengiva, sem luvas, sem máscara, sem álcool gel, sem
toalha, os servidores  usar um sanitário apenas,  comendo  todos os
dias comendo ovo, assim os servidores também tem que ser
respeitados. Que seja feito convite, requerimento, convocação, pois o
que quer é promover este encontro entre os vereadores, secretário de
Saúde e prefeito. O Sr.  Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto diz que
o mesmo pode convocar o secretário para vir a tribuna, mas não pode
convocar prefeito e secretário para uma reunião, isso não existe. Fala
que entende de leis, é legalista,  e não pode fazer requerimento
determinando hora para uma reunião com o prefeito, não pode
determinar dia, determinar data, só pode convocar para ato oficial da
Casa. O vereador  Cezar  Castro  informa  que  amanhã mandará ofício,
gentilmente, convidando o prefeito,  secretário e todos os vereadores
para reunião e também para toda a imprensa cacoalense, para que de
fato se saiba quem realmente  está apoiando o servidor  do município
nesta Casa  e na administração, pois do jeito  que está não adianta
melhorar a saúde com os servidores  trabalhando  insatisfeitos  como
estão. O Sr. Presidente  Luiz Carlos de Souza após verificar nada mais
haver a deliberar  na Ordem do Dia  declara encerrada esta sessão às
21h11min, mandando  que se lavrasse  esta  ata,  que vai, após lida  e
discutida, assinada pelos membros da Mesa
Diretiva./////////////////////////////////////////////////////
///////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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